Варіант 8                                                                  ЗНО - 2011

Завдання №1 
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Завдання №2 

Подайте у порядку зростання числа: [image: image8.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°
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Завдання №3 

Обчисліть [image: image14.png]Io
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Завдання №4 

Розв’яжіть рівняння [image: image17.png]
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image20.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image21.png]o |y




	[image: image22.png]n
Stannel




	[image: image23.png]



	[image: image24.png]



	інша відповідь


Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image25.png]


.
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Завдання №7 

Серед наведених графіків укажіть графік функції [image: image31.png]y=2-2"
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Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції  [image: image37.png]y=axt9
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Завдання №9 

Знайдіть рівняння дотичної до графіка функції [image: image43.png]


  у точці А(1; 1). 
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Завдання №10 

Вкажіть первісну функції [image: image49.png]y=2x-4,



графік якої проходить через точку А(0;1). 
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Завдання №11 

Укажіть, скільки п’ятицифрових чисел (без повторення цифр) можна скласти з цифр 1, 3, 5, 7, 9. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90
	100
	115
	120
	145




Завдання №12 

Прямі m і n паралельні. Обчисліть величину кута  х, зображеного на рисунку.
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Завдання №13 Укажіть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження.
І. Через точку A, що не належить площині [image: image55.png]


, можна провести лише одну пряму, паралельну площині [image: image56.png]


.
ІІ. Через точку A, що не належить площині [image: image57.png]


, можна провести лише одну площину, паралельну площині [image: image58.png]


.
ІІІ. Через точку A, що не належить площині [image: image59.png]


, можна провести лише одну пряму, перпендикулярну до площини [image: image60.png]


.
ІV. Через точку A, що не належить площині [image: image61.png]


, можна провести лише одну площину, перпендикулярну до площини [image: image62.png]
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Завдання №14 

Знайдіть вектор [image: image63.png]


, якщо [image: image64.png]a(2;1:-5)



, [image: image65.png]5(-7.0.3)
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Завдання №15 Установіть відповідність між заданими виразами (1-4) та виразами, що їм тотожно дорівнюють (А-Д). 
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Завдання №16 

Обчисліть .
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Завдання №17 

Знайдіть найбільше ціле значення параметра а, при якому система рівнянь  має два розв’язки. 



Завдання №18 

Розв’яжіть неревність [image: image80.png]52

0,2,



   Укажіть найбільше ціле число, яке є розв’язком нерівності. 
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Завдання №19 

Річка тече лугом і двічі перетинає шосе, утворюючи криву [image: image81.png]y=3z-x*



. Яка площа лугу між шосе та річкою, якщо вважати, що лінія шосе збігається з віссю OX (див. рис.)? Одиниця довжини – 1 км.



Завдання №20  Знайдіть кут між векторами [image: image82.png]


 і [image: image83.png]Th+2¢



, якщо відомо, що [image: image84.png]a (137137:3)5 (- 2:2)



 і [image: image85.png]¢ (7.-4),



 у градусах. 

Завдання №21 Бічна поверхня циліндра у розгортці є прямокутником. Діагональ прямокутника дорівнює [image: image86.png]


 і утворює з основою прямокутника кут [image: image87.png]


. Обчисліть об’єм циліндра. 
	№ Завдання
	Правильна відповідь
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